



MOCR02WP1EA

OBJEDNÁVKA

Čj. MO 406519/2022-5810

vystavená pro smluvní strany:

Kupující: Česká republika - Ministerstvo obrany
Se sídlem: Tychonova 1, 160 01 Praha 6
Jejíž jménem jedná: Ing. Lukáš Kunče, ředitel Agentury služeb
Na adrese: Generála Píky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice
Datová schránka: hjyaavk
IČO: 60162694
DIČ: CZ60162694
Bankovní spojení: Česká národní banka, Na Příkopě 28, Praha 1
Číslo účtu: 404881/0710
Kontaktní osoba: [redacted] tel.: [redacted]

mob.: [redacted] e-mail: [redacted]
[redacted] tel.: [redacted]
mob.: [redacted] e-mail: [redacted]

Adresa konečného příjemce pro doručování korespondence:

Agentura služeb
Generála Píky 1
160 01 Praha 6 - Dejvice

Prodávající: Česká zbrojovka a. s.
Se sídlem: Svat. Čecha 1283, 688 01 Uherský Brod
Zapsaná: v OR vedeném u Krajského soudu v Brně, spisová značka B 712
IČO: 46345965
DIČ: CZ46345965
Bankovní spojení: Komerční banka, a. s.
Číslo účtu: 2102721/0100
Kontaktní osoba: [redacted]
E-mail: [redacted]
Datová schránka: 4d8pci

Objednáváme u Vás dodání **třiceti (30) kusů dárkových kazet s taktickým bodákem MK1**, a to s těmito vlastnostmi:

- bodák bude vyroben společností Mikov s. r. o., IČO: 25028626,
- bližší označení bodáku: Drawing number 3723-4400-01,
- na čepeli bodáku u střenky bude vygravírované logo Generálního štábu AČR, viz příloha č. 1 „grafický návrh“,
- dárková kazeta bude dřevěná (náhled kazety viz příloha č. 1 této objednávky),
- na víku dřevěné kazety bude vygravírovaný text: „**The Czech Armed Forces**“ v jednom řádku v pravém dolním rohu,

(vše dále jen „zboží“).

Cena: Kupující a prodávající se ve smyslu zákona č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů dohodli na této ceně za zboží:

Celková cena za zboží:**Cena bez DPH** 75 000,00 Kč**DPH** 15 750,00 Kč**Cena včetně 21% DPH** **90 750,00 Kč****(slovy: devadesát tisíc sedm set padesát korun českých včetně DPH)**

Celková cena za zboží je nejvýše přípustná a jsou v ní zahrnuty veškeré náklady prodávajícího spojené s dodáním zboží do místa plnění (náklady na gravírování, balné, poštovné, dopravu aj.).

Požadovaná lhůta plnění: Prodávající dodá kupujícímu zboží nejpozději do **30. října 2022.**

V odůvodněných případech po dohodě s kupujícím lze termín dodání zboží přiměřeně prodloužit před jeho uplynutím, na prodloužení a jeho důvodech se musí obě smluvní strany písemně dohodnout. Prodávající je povinen před zahájením výroby poslat kupujícímu ke schválení grafický návrh vizualizace loga umístěného na čepeli (viz příloha č. 1 „grafický návrh“) a textu umístěného na víku dřevěné kazety, a to elektronicky na adresu [redacted]

Místo plnění: Agentura služeb, Generála Píky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice.

Kontaktní osoby pro převzetí zboží: [redacted] [redacted] mob.: [redacted] [redacted] [redacted] nebo jiná, kupujícím písemně pověřená osoba.

Prodávající je povinen: Dodat zboží nové, funkční, v první jakosti, nepoškozené, v originálních obalech výrobce zboží, včetně nezbytné standardní dokumentace (záruční list aj.) v českém jazyce. Nebude-li dokumentace v českém jazyce, musí být součástí dodávky zboží ověřený překlad. Dále kupující požaduje, je-li to ze strany prodávajícího možné, zabalit zboží do environmentálně šetrných obalů.

Předat kupujícímu zboží v místě plnění v pracovních dnech od 8:00 hod. do 15:00 hod., mimo tuto dobu pouze po předchozí dohodě s kupujícím. Dále je povinen e-mailem vyrozumět kupujícího nejméně dva (2) pracovní dny předem o připravenosti předat zboží.

Při předání zboží bude mezi prodávajícím a pověřenou osobou kupujícího pro převzetí zboží sepsán přijímací protokol (dodací list) ve dvou vyhotoveních s uvedením data provedení přijímky. V přijímacím protokolu (dodacím listu) prodávající uvede označení a popis zboží, čitelné své jméno, příjmení a podpis, pověřená osoba kupujícího pro převzetí zboží uvede též své čitelné jméno, příjmení a podpis.

Vlastnické právo ke zboží kupující nabývá okamžikem převzetí zboží a současně podpisem protokolu poslední smluvní stranou.

Zjistí-li kupující, že zboží trpí zjevnými vadami, nebo neodpovídá popisu uvedenému v této objednávce, odmítne jeho převzetí s vytčením vad. O takovém odmítnutí sepiší smluvní strany zápis. Povinnost prodávajícího dodat zboží dle požadované lhůty plnění tím není dotčena.

Daňový doklad (dále jen „faktura“): Právo fakturovat vzniká prodávajícímu dnem řádně převzatého zboží kupujícím. Prodávající je povinen po vzniku práva fakturovat vystavit a neprodleně doručit kupujícímu fakturu za řádně dodané zboží na dohodnutou kupní cenu s rozepsáním jednotlivých položek objednávky podle § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a podle § 435 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Kromě náležitostí uvedených v zákonech musí faktura obsahovat zejména následující údaje:

- a) označení dokladu jako daňový doklad (faktura),
- b) číslo objednávky dle číslování kupujícího,
- c) lhůtu splatnosti
- d) označení peněžního ústavu a čísla účtu, na který má být placeno,
- e) počet příloh,
- f) kupujícího – Ministerstvo obrany, na adrese Tychonova 1, 160 01 Praha 6,
- g) konečného příjemce - **Agentura služeb na adrese Gen. Píky 1, 160 01 Praha 6 – Dejvice,**
- h) rozpis pořizovaného zboží (tzn. název zboží, cenu bez DPH, cenu včetně DPH),
- i) další náležitosti dle potřeby.

Fakturu s rozpisem jednotlivých položek objednávky dle předchozího odstavce prodávající zašle kupujícímu v listinné podobě v jednom výtisku včetně příslušných příloh na adresu: **Agentura služeb, Gen. Píky 1, 160 01 Praha 6 - Dejvice**, nebo elektronicky na e-mail: forinovam@army.cz.

Lhůta splatnosti faktury činí 30 dnů ode dne jejího doručení kupujícímu. V případě doručení faktury po 10. 12. daného kalendářního roku je splatnost takové faktury stanovena na 60 dnů ode dne jejího doručení.

Kupující neposkytuje zálohové platby.

Ručení za nezaplacenou daň: Pokud budou u prodávajícího shledány důvody k naplnění institutu ručení příjemce zdanitelného plnění podle § 109 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů, bude Česká republika - Ministerstvo obrany při zaslání úplaty vždy postupovat zvláštním způsobem zajištění daně podle § 109a tohoto zákona. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí, že v takovém případě bude platba prodávajícímu za předmět objednávky snížena o daň z přidané hodnoty, která bude odvedena Ministerstvem obrany na účet správce daně místně příslušného prodávajícímu. Prodávající obdrží úhradu za zboží ve výši částky odpovídající základu daně a nebude nárokovat úhradu ve výši daně z přidané hodnoty odvedené na účet jemu místně příslušnému správci daně.

Záruční podmínky: Prodávající poskytuje kupujícímu na zboží záruku za jakost a vlastnosti zboží, jež odpovídají předmětu a účelu této objednávky, a to po dobu dvaceti čtyř (24) měsíců, ode dne převzetí bezvadného zboží. Záruční doba neběží po dobu, po kterou kupující nemůže zboží pro jeho reklamované vady užívat, tedy od nahlášení vady do jejího odstranění v případě uznané reklamace. Smluvní strany se výslovně dohodly, že vyskytne-li se v průběhu záruční doby skrytá vada zboží, má se za to, že touto vadou zboží trpělo již v době předání.

Kupující je povinen u prodávajícího písemně oznámit zjištěné vady zboží (nedodání zboží či jeho poškození) bez zbytečného odkladu poté, co je zjistil (dále jen „reklamace“).

Prodávající je povinen doručit kupujícímu své písemné vyjádření k reklamaci ve lhůtě pěti (5) pracovních dnů po jejím obdržení. Do doručení vyjádření k reklamaci záruční doba neběží, neboť se má za to, že kupující nemůže zboží pro jeho reklamované vady užívat. Pokud během této lhůty nebude kupujícímu doručeno písemné vyjádření prodávajícího k reklamované vadě, platí, že prodávající uznává reklamaci v plném rozsahu.

Prodávající je povinen na své náklady neprodleně odstranit reklamované vady, které uznal nebo ke kterým se nevyjádřil podle předchozího odstavce, nejpozději do třiceti (30) kalendářních dnů ode dne doručení oznámení o reklamaci. O odstranění vady smluvní strany sepíší protokol o odstranění vady. V odůvodněných případech po dohodě s kupujícím je lze lhůtu pro odstranění vad přiměřeně prodloužit před jejím uplynutím. Na důvodech a podmínkách prodloužení se musí obě strany písemně dohodnout.

Způsob vyřízení reklamace určuje kupující.

Smluvní pokuty: V případě prodlení prodávajícího s odstraněním vad zboží ve lhůtě viz „Záruční podmínky“, je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 200,00 Kč, a to za každý i započatý den prodlení zvlášť, a to až do úplného splnění závazku nebo zániku smluvního vztahu.

V případě prodlení prodávajícího s dodáním zboží ve sjednané době je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 100,00 Kč, a to za každý i započatý den prodlení zvlášť, a to až do úplného splnění závazku nebo do zániku smluvního vztahu.

Akceptace objednávky: Prodávající se zavazuje písemně (elektronicky) potvrdit kupujícímu akceptaci objednávky do dvou (2) pracovních dnů od jejího obdržení. Osobou pověřenou pro přijetí akceptace objednávky je kontaktní osoba: [REDAKCE] tel.: [REDAKCE] [REDAKCE].

Zrušení objednávky: Kupující je oprávněn jednostranně odstoupit od objednávky pro její podstatné porušení, kdy podstatným porušením se rozumí zejména nedodání požadovaného zboží ve sjednané době.

Smluvní vztahy, které nejsou v objednávce přímo upraveny, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a ostatními právními předpisy vztahujícími se k předmětu této objednávky.

Plnění nad rozsah této objednávky nebo překročení výše uvedené sjednané ceny bez předchozího písemného souhlasu kupujícího jdou k tíži prodávajícího.

Prodávající je povinen při plnění objednávky postupovat s odbornou péčí, ekologicky šetrně s maximálně eliminovaným dopadem na životní prostředí, dodržovat obecně závazné právní předpisy, dále podmínky dohody, pokyny kupujícího a dále je povinen plnit řádně a včas. Prodávající je povinen zajistit dodržování pracovněprávních předpisů (především zákon č. 262/2006 Sb., zákoník práce a zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti ve znění pozdějších předpisů) a z nich vyplývajících povinností, zejména ve vztahu k odměňování zaměstnanců, dodržování délky pracovní doby, dodržování délky odpočinku a zaměstnávání cizinců. Dále je prodávající povinen dodržovat pracovněprávní pravidla Mezinárodní organizace práce.

Kupující je povinen do třiceti (30) dnů ode dne akceptace objednávky uveřejnit tuto objednávku v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů v případě, že objednávka splňuje podmínky pro zveřejnění dle tohoto zákona.

Tato objednávka je vyhotovena v listinné podobě o 4 stranách.

Nedílnou součástí objednávky je:
Příloha č. 1 „grafický návrh“, počet stran: 3

Praha 17. října 2022

Za kupujícího
Ing. Lukáš Kunče
ředitel

Zpracovala: [REDAKCE]

Objednávka odeslána dne: 21. října 2022

Objednávka akceptována dne: 21. října 2022